
  ATA DA 152ª SESSÃO –117ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

Ata da centésima qüinquagésima segunda sessão, centésima décima sétima sessão ordinária, 

segundo biênio, sétima Legislatura. Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e quinze, 

às oito horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de 

Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos presentes. 

A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José Anderle – 

Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou o vereador Marciel para fazer leitura 

de versículo da Bíblia. A seguir o presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer leitura 

das correspondências entre elas o Edital de convocação zero vinte que antecipa o horário das 

sessões devido à palestra de oncologia pelo setor de saúde às dezenove horas. Após o presidente 

passou a apreciação e votação das atas da centésima quinta e centésima sexta sessões ordinárias e 

trigésima quarta sessão extraordinária, que após aprovadas por unanimidade foram assinadas. 

Não havendo o uso da palavra no pequeno expediente, o presidente solicitou ao secretário Eloi 

para tomar as assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças passando a seguir a 

ordem do dia. O presidente Fernando Leitão solicitou a vereadora Eliandra Sabo para fazer 

leitura da indicação zero trinta e nove, de sua autoria e dos vereadores Juarez Petrucci e Benézio 

dos Santos, que Indicam ao Exmo. SILVANO AMARAL, Deputado Estadual - PMDB, a 

necessidade de viabilizar recursos através de emenda parlamentar e junto ao Governo do Estado, 

para pavimentação asfáltica de um trecho de 2000 Mts. da Avenida Professor José de Castro 

Dória,  entre a Av. Mal. Zenóbio da Costa e a MT-423, neste Município de Cláudia-MT. Após a 

leitura o presidente colocou em discussão a indicação. Solicitou a palavra a autora vereadora 

Eliandra que falou das visitas dos Deputados Silvano Amaral e Baiano Filho, ambos do PMDB, 

onde tomaram a liberdade de pedir a liberação de emenda parlamentar para o asfaltamento da 

Praça P-4 até o entroncamento da MT-423, passando a frente do Cemitério e que com a 

pavimentação da MT-423 passa a ser entrada e saída para as cidades de União do Sul e 

Marcelândia-Mt. Após o presidente passou a discussão e votação da indicação sendo aprovada 

por unanimidade. A seguir o presidente Fernando Leitão solicitou ao vereador Juarez Petrucci 

para fazer leitura da indicação zero quarenta, de sua autoria e dos vereadores Eliandra Sabo e 

Benézio dos Santos, que Indicam ao Exmo. JOSÉ JOAQUIM DE SOUZA FILHO – BAIANO 

FILHO, Deputado Estadual - PMDB, a necessidade de viabilizar recursos através de emenda 

parlamentar e junto ao Governo do Estado, para pavimentação asfáltica de um trecho de 2000 

Mts. da Avenida Professor José de Castro Dória,  entre a Av. Mal. Zenóbio da Costa e a MT-

423, neste Município de Cláudia-MT. Após a leitura o presidente colocou em discussão a 

indicação. Solicitou a palavra o vereador Juarez Petrucci que disse que a justificativa da 

vereadora na indicação anterior que contêm o mesmo texto foi de grande clareza. O vereador 

Benézio falou do trabalho do PMDB e da força do Deputado Carlos Bezerra, e citou emendas do 

deputado como drenagem e pavimentação para o bairro Habitar Brasil, e disse que devem somar 

juntos pelo desenvolvimento da Cidade Cláudia. Após o presidente passou a discussão e votação 

da indicação sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade o presidente Fernando 

Leitão solicitou ao vereador Arnaldo França para fazer leitura da indicação zero quarenta e um, 

de sua autoria, que Indica ao Exmo. Sr. João Batista Moraes de Oliveira, Prefeito Municipal - 

PSD, a necessidade de denominar o ginásio de Esportes Cláudia com o nome de: Ginásio de 

Esportes José Fidelis. Após a leitura o presidente colocou em discussão a indicação. Fez uso da 

palavra o vereador autor Arnaldo França que falou dos méritos desta indicação e que atende um 

pedido da família. Disse também que espera agilidade do executivo. O vereador Benézio dos 

Santos parabenizou Naldo pela iniciativa e falou da importância de se valorizar as pessoas que 

foram importantes para Cláudia, Disse Benézio que o senhor José Fidelis em vida sempre apoiou 



o esporte, e citou o seu trabalho nas quadras de arreia e futebol suíço. Após disse ficar chateado 

quando alguém quer aparecer mais que o outro, e que quando acabarem este tipo de atitude a 

cidade vai melhorar. Disse que a política para alguns é feita de corrupção, mas que existem 

pessoas sérias. O vereador Amaral sugeriu que o nome a praça de esportes seja Complexo 

Esportivo José Fidelis. O vereador autor da indicação vereador Naldo concordou com o 

proposto. O vereador Edson disse ver dificuldades para um todo haja visto que no local existem a 

Quadra José Viecelli e o Ginásio Bezerrão. Após o presidente passou a votação da indicação 

sendo aprovada por unanimidade. Sendo estas as matérias para a ordem do dia o presidente 

passou as explicações pessoais. Não havendo o uso da palavra a princípio o presidente solicitou 

que seja usada a palavra nas explicações pessoais da próxima sessão. Não havendo mais o uso da 

palavra o presidente Fernando Leitão agradeceu a presença dos munícipes e imprensa e após o 

presidente declarou encerrada esta sessão Ordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria 

administrativa, fui presente e lavrei a presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada 

pelo presidente e vice, primeiro secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de 

Cláudia, Estado de Mato Grosso.    

 


